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ПЕРЕДМОВА 

 

Гірниче підприємство – промислове підприємство, що призначене для 

розвідки та розробки родовищ корисних копалин. 

Гірниче підприємство включає цілісний технічно та організаційно 

виокремлений майновий комплекс засобів та ресурсів для видобутку корисних 

копалин, будівництва та експлуатації обєктів із застосуванням гірничих 

технологій. 

Його найважливішою частиною є електроенергетичний комплекс, що 

включає в себе засоби передачі, перетворення електричної енергії, а також 

кінцевих споживачів, що беруть участь у технологічному процесі. 

У дипломному проекті слід розробити заходи з вдосконалення системи 

електропостачання поверхневих обєктів шахти «Новокостянтинівська», які 

забезпечать ефективне та надійне виконання технологічного процесу за 

рахунок використання сучасної захисної апаратури, комутаційних апаратів та 

раціональної побудови системи. Застосування пристроїв дуго захисту комірок 

розподільчого пристрою буде сприяти підвищенню безпечності праці 

обслуговуючого персоналу. 



ВИСНОВОК 

Прийняті рішення з удосконалення системи електропостачання поверхні 

шахти «Новокостянтинівська» шляхом модернізації розподільчого пристрою 

35/6 кВ підстанції «Тимчасова» 35/6 кВ та РУ-6 кВ підйомних установок ПрАТ 

«СхідГЗК» дозволяє знизити кількість відмов обладнання, уникнути пов’язаних 

із ним збитків. Також значно зменшаться витрати на обслуговування масляних 

вимикачів, оскільки вакуумні вимикачі не потребують проведення 

трудомістких робіт або ремонтів протягом усього терміну експлуатації. 

Обгрунтовані рішення переводять існуючу систему на новий рівень, тому в 

даних умовах робота буде проводитися з використанням сучасного обладнання, 

зручного та надійного в експлуатації. 

Застосування пристрою дугового захисту комірок істотно підвищить 

безпечність роботи персоналу. 

Доцільність даної модернізації з економічної точки зору оцінена в 

економічному розділі кваліфікаційної роботи. Отримані в результаті 

проведених розрахунків техніко-економічні показники проекту є задовільними, 

оскільки розрахунковий строк окупності проекту є 4,3 роки при 

капіталовкладеннях на рівні 3,6 млн. грн. Таким чином, запропоновані рішення 

з економічної точки зору є доцільними для впровадження. 

Для більш детального ознайомлення з матеріалами кваліфікаційної роботи 
звертайтеся до заступника завідуючого кафедри електроенергетики 
проф. Луценко І.М.
Електронна адреса  lutsenko.i.m@nmu.one




